	

	
	
	




ESCLARECIMENTO 7
DATA: 21/09/2020
Referência: AVISO DE SELEÇÃO – F-Artes Nº 01/2020 

Processo: 12/800.110/2020
Objeto: PERMISSÃO DE USO DO ESTACIONAMENTO

A equipe de licitações recebeu questionamento sobre o edital em referência. Abaixo relacionamos a data, pergunta e resposta visando dar conhecimento a todos que retiraram o referido edital.
Esclarecimento 7 - A
O contrato pode ser interrompido? Caso possa, existe multa rescisória? Como seria aplicada?
Resposta: Vide item 6.1 do edital. 
Esclarecimento 7 - B
(A FUNDAÇÃO CIDADE DAS ARTES poderá, a qualquer tempo, alterar o valor da remuneração mensal pela utilização da área/imóvel, a fim de ajustá-la ao valor de mercado). Qual parâmetro para este aumento? Índice? Qual índice? 
Resposta: O percentual mínimo é estabelecido através de Decreto pela Superintendência de Patrimônio Imobiliário do Município do Rio de Janeiro. 
Esclarecimento 7 - C
Quais os equipamentos pertencentes nos estacionamentos 1 e 2 (Modelo, especificação) e qual o tempo eles tem de uso?
Resposta: Os equipamentos existentes hoje são do Permissionário atual. 

Esclarecimento 7 - D
A fundação solicita que deverá manter quantitativo mínimo necessário de profissionais responsáveis pela área e capaz de solucionar qualquer questão decorrente da operação, disponível 24h no Complexo Cidade das Artes; 
1. Existe uma equipe mínima a ser mantida? Qual a composição desta equipe? 
Resposta: Não tem quantitativo definido para a equipe, porém essa equipe deverá ser suficiente para atender todas as demandas da FCA. 

2. Existe equipe atuando que deverá obrigatoriamente ser incorporada? Se existe, qual é a composição desta equipe?
Resposta: Não. 

Esclarecimento 7 – E


Avaliando o estado atual dos equipamentos implantados, quais deverão ser substituídos, quantidade e modelo?
Resposta: Os equipamentos existentes hoje são do Permissionário atual.  A atual situação do estacionamento deverá ser verificada na vistoria local.

Esclarecimento 7 – F

Quanto a implantação e manutenção de infraestrutura e equipamentos ocasionar intervenções de obras civis nas dependências da Cidades das Artes, como sé dará esta intervenção? Quais serão as exigências quanto a execução? Horários, pessoas, insumos e etc.... 
A fundação se responsabiliza pelas obras?

Resposta: Não. Quaisquer encargos em relação a implementação e manutenção do estacionamento é por conta do Permissionário.  
Esclarecimento 7 – G

2.2.1.3 – O estacionamento no subsolo será de uso exclusivo de servidores e visitantes autorizados pela Fundação Cidade das Artes, cabendo a Permissionária a manutenção dos sistemas de acesso e automação, uma vez que se encontra dentro do complexo e deve ser zelada a sua restrição de uso. 
A manutenção deste equipamento conforme prevê o edital gera custos que não serão cobertos pela exploração destas vagas. Como será remunerado este custo?
Resposta: Ficará a cargo do Permissionário todos os encargos diretor e indiretos do estacionamento.
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